

蒋氏“姐妹花”遭排挤?

国内赛蒋文文/蒋婷婷接连失利,游泳世锦赛参赛成疑

昨天,全国花游冠军赛暨中国公开赛结束,这次比赛似乎成了花游双妹蒋文文和蒋婷婷的尴尬之旅,她们在两天时间内接连在双人技术自选和双人自由自选的比赛中不敌组队仅两周的刘鸥/黄雪辰、刘鸥/罗茜。

赛后,媒体对她们的世锦赛前景产生了忧虑,作为国内顶尖、世界一流的顶级组合,她们还有资格参加7月下旬在上海举行的游泳世锦赛吗?世锦赛和明年的奥运会息息相关,她俩的奥运前景是否蒙上阴影?新华社昨天甚至表示,如果她们真的落选,“是否印证了坊间传闻的‘和国家队有矛盾被排挤’确有其事?”



蒋氏“姐妹花”能参加游泳世锦赛吗?

接连失利

重返梦幻般的“水立方”,“姐妹花”蒋文文和蒋婷婷两次出场,结果两次都输了。接连不敌“新鲜组合”,让蒋氏姐妹赛后被推上了舆论的风口浪尖,这也是她们5年来在国内比赛中从未有过的失利!

“双胞胎参加上海世锦赛成疑”已成为这两天媒体热烈讨论的话题,从游泳中心的角度来说,制定参加国际大赛的选拔标准非常严肃而慎重。国家体育总局游泳运动管理中

心水球花游部部长俞丽在赛前新闻发布会上表示,选拔一定要公平、公正、公开,不能因为是名将或者以往的战绩辉煌就可以享有“特权”,直接领走大赛的人场券。按照媒体的分析,这也许是对蒋氏姐妹的施压。

恩师力挺

蒋文文和蒋婷婷去年收获世界杯冠军、亚运会金牌后回到四川队冬训。对于这两天的发挥,姐妹俩的恩师、国家队主教练郑嘉已经非常欣慰,但她也

表示目前两姐妹因为伤病、休养的原因需要恢复和提升。如今面对新人的强力挑战,郑嘉力挺说:“我非常相信文文、婷婷,另外一对选手要超越她们不太可能,从运动规律上说,从练得好到比得好,这之间的过程需要维持两三年时间,她们(刘鸥/黄雪辰)从时间上就不具备。当然了,我还是希望有这样一对选手能够站出来挑战文文和婷婷,让她们有更好的发挥空间。”

如今,众多媒体就把矛头对准了两姐妹,蒋文文赛后说:“我们目前的状态不是很好,身

体拖了后腿,去年参加了很多大赛,积累的伤病最近有集中爆发的势头,身体比较吃亏,现在年轻队员能顶上,我们觉得这挺好的。世锦赛主要看领导安排。”

记者昨天向郑嘉询问两姐妹的世锦赛参赛前景时,郑教练表示,现在对于媒体的传闻她不想理会,“现在不回应这些所谓的有矛盾的传言,没有必要,至于她们参赛与否,还要看文文、婷婷的想法和意愿,媒体的猜测总有他们的想法和意图,但最终的决定权在她们。” 综合

最新排名

李娜跌至第七

在女子网球协会(WTA)昨天公布的最新一期女单选手世界排名中,不仅中国“金花”李娜从世界第六下滑至第七,其他中国金花的排名也整体下滑。

李娜的排名虽然近期一直在世界第七和第六之间徘徊,但一直是亚洲和中国排名最高的顶尖选手。在最新一期排名中,中国金花的排名呈整体下滑态势。上期再创个人最佳世界排名的彭帅下滑了一位,从第29名降至第30名。郑洁的排名下降了两位,从第51名下滑到第53名。小花张帅的世界排名下滑了三位,从第75名降至第78名。 据新华社

红土赛场

纳达尔又夺冠

进入红土赛季后,纳达尔变得无法阻挡。昨晨,在巴塞罗那站决赛中,纳达尔6:2、6:4横扫同胞费雷尔,夺得冠军。

最近7年,纳达尔6次参赛,6次拿下冠军,去年他因为赛程调整没有参加这项赛事。“能六次在这里捧杯对我而言就像做梦一样,我想这很难被复制了,六年在一个球员的职业生涯中是很长的一个跨度。”纳达尔赛后说。

本场获胜之后,纳达尔将自己与费雷尔交手纪录改写为13胜5负,决赛更是惊人的5:0,自2004年之后纳达尔已经保持了对费雷尔的红土10连胜。费雷尔本赛季四次打进决赛,获得了两项冠军,另外两次决赛都是输给了纳达尔。赛后费雷尔苦笑:“我希望拉法明年不要再来了。” 快报记者 唐浩杰



江苏彩民好运连连 南京、泰州彩民各中双色球500万

4月21日晚,双色球第2011045期开奖,虽然上一期奖池资金只有4687万元,但当期全国投注总额仍达2.96亿元,还是难以阻挡双色球“粉丝”们的热情以及追逐500万大奖的梦想,在当期全国销量2.96亿元的“催化”下,全国“井喷”出13注一等奖,单注奖额500万,分别被江苏、北京、山西、浙江、广东、湖南六个省份的彩民摘得,其中广东、湖南、江苏3个省成最大赢家,分别摘得5、3、2注,其他3个省份各中1注。

江苏彩民连续3期中大奖

近期,江苏彩民好运连连,惊喜不断,夺奖硕果累累,已连续3期都斩获大奖,在江苏彩票市场掀起新一轮中奖风暴。双色球第2011043期,当期全国彩民爆炸性“井喷”,黑龙江一彩民凭借单式25倍50元投注,一举夺得1.27亿元巨奖,跻身中国彩市亿元大奖俱乐部,列排名榜第四位。当期江苏彩民也不甘示弱,一口气拿下7注一等奖,其中无锡一彩民采取自选1注号码,进行5倍投注,“霸占”当期江苏中得7注中的5注,赢得奖金2551万元,成为今年江苏第四位千万大奖级富翁,苏州和盐城2位幸运彩民也各中得了1注510万元一等奖。双色球第2011044期,江苏彩民夺奖势头不减,再中1注,花落徐州,凭借自选7+1复式赢得501万大奖,

售出于徐州市青年东路路口32030228投注站,此时江苏彩民已连续2期中双色球一等奖。接下来,双色球第2011045期,虽然上期奖池资金没有过亿元,但江苏彩民没有“嫌贫爱富”,表现依然值得称道,销量仍近2200万元,列全国前三。当期江苏彩民再次夺奖,一举拿下2注一等奖,实现了连续3期中一等奖的阶段性夺奖胜利。

南京、泰州各中500万大奖

当期全国开出13注500万一等奖当中,江苏彩民喜中其中2注,被南京、泰州彩民摘得。南京喜中1注,售出于南京下关区大桥南路9—3号32010610投注

站,出票时间为4月20日16点24分18秒,中奖彩票是一张机选5注10元单式。泰州中出1注,售出泰州靖江市靖江区五星村新生50号32125601投注站,出票时间为4月20日17点10分17秒,中奖彩票是一张手选2注4元单式票。截至双色球第2011045期,全国已中出364注一等奖,投注超越500万元,造就千万富翁47位;江苏已中出30注一等奖,千万级大奖4个。二等奖表现同样精彩,截至2011045期,全国中出5154注二等奖,江苏占有314注,江苏彩民在无法触及更多一等奖的同时,退而求其次积极寻求收获更多的二等奖也是一件挺不错的事情。 通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市万花筒

无锡彩民喜中“幸运兔”15万元大奖

4月17日,无锡市彩民喜中福彩“刮刮乐”——“欢乐园-幸运兔”15万元大奖。幸运彩民徐先生来自安徽,目前在一家建筑工地上做泥瓦匠。徐先生掩饰不住快乐和兴奋,他说自己每天工作很辛苦,家人也不在身边。他识字不多,工作之余,喜欢买几张彩票玩玩,打发时间,更希望能中到大奖。他经常到环城南路的福彩32020647投注站去买彩票,每期都买5注福彩双色球彩票,说着他还从口袋里掏出刚买的彩票看看。4月17日,徐先生和往常一样来到投注站买双色球彩票,正巧看中了展示箱中的小兔子,感觉很可爱,于是又花10元钱,买了2张“刮刮乐”——“欢

乐园-幸运兔”,他从一本彩票中抽了2张,其中的一张刮出的兔子图案旁边有着“150000”,徐先生几乎不敢相信,经过仔细查看,才相信自己中了15万元大奖。

领奖时,徐先生逢人就介绍自己的买彩经过,陪同领奖的老家邻居李先生从没有买过彩票,徐先生邀请他的时候,还不相信,以为是开玩笑的。当徐先生领到奖金的支票时,李先生表示,回家后也买几张刮刮乐玩玩,希望徐先生的好运能转移到自己身上。

“欢乐园-幸运兔”主体画面以黄绿色为主,可爱的兔子生动活泼。玩法简单直观,刮出“兔子”图形即可中奖;刮出“兔”字,即可获得本张彩票票面上的

全部奖金金额,与画面名称“幸运兔”相符,紧贴主题。“欢乐园-幸运兔”面值5元,头奖金额15万元,共有八次中奖机会。具体规则:1.刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果刮出“白色兔子”图符号,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;其他图符不中奖。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。2.如果刮出“黑色兔子”图符,即可获得八局游戏右侧所对应的所有奖金之和。

此外,福彩刮刮乐最近新票源源不断登陆江苏彩市,吸引彩民的活动也是一个接着一个,凡于2011年5月31日前在江苏省内购买福彩刮刮乐“年年有余”和“环游世界”,中得二等奖(含)



以上的彩民,江苏福彩中心额外给您加送索尼nex-5c微型单反相机一台,活动截止时间为2011年5月31日。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市公告牌

中福在线真“给力” 一天连出3个25万元大奖

和煦的春风吹动了万物,也温暖了江苏彩市。春天里,“连环夺宝”游戏格外给力,4月18日一天之内连出3个25万元全国累积大奖,江苏彩友连连拍手称快。

18日中午12点35分,中福在线南京市淮海路销售厅传来喜讯,彩友伊先生在该销售厅投注中福在线连环夺宝游戏时,于第二关拍出20颗祖母绿,拉下全国累积大奖,喜获奖金25万元。伊先生是位老彩友,平时喜欢投注福彩电脑票,一次偶然的机会,在报纸上看到中福在线连环夺宝游戏频出25万元全国累积大奖的信息,好奇心促使他来到了中福在线销售厅一探究竟,发现厅内人头攒动,热闹非凡,在工作人员的帮助下,开始充卡上机体验连环夺宝游戏,慢慢的就被这酷似俄罗斯方块宝石组合游戏所吸引,当天巧遇身边一彩友拍出连环夺宝几万元奖金,他亲眼目睹了这一中奖情景,更加喜爱这款生动有趣的游戏了。闲暇时间经常到中福在线销售厅拍几把,时间长了,心中就有了中取全国累积大奖的想法,近几天看到奖池内奖金始终维持在几百万元以上,他更加心动,有空就到销售厅转转,没想到18日午后休息期间,就中得了25万元大奖。

当天下午,苏州市人民路中福在线销售大厅也传来喜讯,一位幸运彩民中得了全国累积奖25万元。不一会,扬州宝应县安宜北路中福在线一位幸运彩民也中得了“连环夺宝”全国累积奖25万元,把中福在线游戏随机性强,返奖率高的特点体现得淋漓尽致。截至4月22日,江苏彩民今年已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏65个全国累积大奖25万元。 通讯员 苏福 快报记者 闫弋